
Dijete moje drago, 

Moguće da me ne poznaješ, ali ja o tebi sve znam.​
Znam kada sjedaš i kada se ustaješ.​
Poznate su mi sve tvoje staze i sve tvoje misli.​
Čak je i svaka vlas tvoje kose izbrojana.​
Jer si dijete sazdano prema mome obličju.​
Zbog mene i ljubiš.​
U meni živiš, krećeš se i jesi.​
Ti si od mojega roda. 

Oni koji me ne poznaju, krivo me predstavljaju.​
Ja nisam udaljen i gnjevan, već sam izražaj savršene ljubavi.​
I žudnja mi je obilato izliti svoju ljubav na tebe.​
To jednostavno zato što si moje dijete, a ja tvoj Otac. 

Ja nisam kao zemaljski otac, ja sam savršeni Otac.​
Svaki dobar dar koji primaš dolazi iz moje ruke.​
Jer se brinem za tebe i podmirujem sve tvoje potrebe.​
Moj plan za tvoju budućnost uvijek je ispunjen nadom.​
Jer te ljubim vječnom ljubavlju.​
Moje misli o tebi ne mogu se izbrojati kao ni pijesak na morskoj obali.​
Nad tobom se radujem pun veselja.​
Nikada ti neću prestati činiti dobro.​
Jer ti si moja predraga svojina. 

Svim svojim srcem i dušom želim te čvrsto utvrditi.​
I želim ti objaviti velike i predivne stvari.​
Ako me potražiš svim svojim srcem, naći ćeš me.​
Jer sam ti bliže nego što pomišljaš.​
Raduj se u meni i ispuniti ću želje tvoga srca.​
Jer ja sam taj koji proizvodim u tebi te želje. 

Ja sam Otac koji te ohrabruje.​
Ja sam Otac koji te tješi u svim tvojim nevoljama.​
Kada si skršena srca, ja sam uz tebe.​
Patim s tobom i radujem se s tobom.​
Ja sam onaj tihi glas u tebi koji ti u svakoj prilici predlaže ono najbolje.​
Kao što pastir nosi janje u svojemu naručju, ja te nosim u svojemu srcu.​
Jednoga dana otrti ću svaku suzu s tvojega lica.​



I uzeti ću svu bol i patnju što se proživi na ovoj zemlji.​
O, da bar sada poslušaš moj glas, dok si još ovdje! 

Ja sam tvoj Otac i ljubim te kao što ljubim i svojega Sina.​
U Sinu sam pokazao svoju ljubav prema tebi.​
On je potpuni izražaj moje biti.​
On je došao da te uvjeri.​
Da ti pokaže da sam za tebe, a ne protiv tebe.​
Da ti kaže da ne brojim tvoje grijehe i da smo izmireni.​
Svojevoljno i rado otišao je tamo gdje će iskusiti i tvoju bol.​
Tamo gdje je jedino mogao iskusiti i samu smrt.​
Odrekao se svega da bih ja mogao pridobiti tvoju ljubav.​
Ja jesam blizu, ali primi moga Sina Isusa kao dar.​
Primajući njega, primaš mene i pokazuješ da vjeruješ koliko te ljubim.​
I nikada te više ništa neće moći opet odvojiti od moje ljubavi.​
Vrati se kući, sve ti je oprošteno.​
Dođi i ja ću sazvati najveću proslavu kakvu nebo još nije vidjelo.​
Uđi u moju radost i moj mir. 

Oduvijek sam bio Otac i uvijek ću Otac i ostati.​
Imaš mene, i sve što je moje tvoje je.​
O, da mi se vratiš i da imam tebe i sve tvoje!​
Tvoje srce.​
Da budemo jedno. 

Zato znaj da si oduvijek moje dijete i biti ćeš to i u vječnosti.​
Ali hoćeš li se vratiti i biti u svojoj kući već sada i ovdje?​
Jer žudim biti u tebi, u tvome srcu.​
Otkako te nema, čekam na pragu da te ugledam.​
Tu, gdje te čeka moj zagrljaj.​
Pripremio sam ti novu i čistu odjeću, bijelu kao snijeg.​
Prirediti ću gozbu i staviti ću svoj prsten tebi na ruku.​
Dijete moje! 

Čekam te. 

Voli te tvoj Otac, Bog. 

 


